
12.11.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1 sur 3 

Correction de l’ECUE 5 du Tutorat n°8 du 12/11/2022  
 
 

 
 

 

QCM 1 : BD 

A) Faux : permettant la mise en réserve des lipides !! 
B) Vrai 
C) Faux : multiloCUlaires 
D) Vrai : grâce à l’apport alimentaire notamment  
E) Faux 
 
QCM 2 : ACD 

A) Vrai : def pure 
B) Faux : il en existe bien 4 types, mais les microvillosités banales ne sont visibles qu’en ME ! 
C) Vrai 
D) Vrai : !!!!!! 
E) Faux 
 
QCM 3 : A 

A) Vrai  
B) Faux : Les glandes sudoripares ECCRINES sont plus petites que les glandes sudoripares APOCRINES, en effet 
plus elles sont petites, mieux elles pourront diffuser à travers la membrane plasmique  
C) Faux : c’est la progestérone qui module les glandes utérines !!  
D) Faux : uniquement par les cellules bordantes de l’estomac !! surtout pas dans l’œsophage sinon inflammation, 
métaplasie et à terme cancer (#rappelanat’) 
E) Faux 
 
QCM 4 : E 

A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai : piège énoncé, je demandais la classification fonctionnelle 
 
QCM 5 : CD 

A) Faux : de la substance griiiiise 
B) Faux : la dure-mère se confond 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : c’est le fibrocartilage 
C) Vrai 
D) Faux : avec périchondre et non pas périoste 
E) Faux 
 
QCM 7 : C 

A) Faux : dans la partie moyenne 
B) Faux : les chondroquoi ? 
C) Vrai 
D) Faux : seulement la face externe de l’os  
E) Faux 
 
  
 
 

1/ BD 2/ ACD 3/ A 4/ E 5/ CD 

6/ AC 7/ C 8/ ACD 9/ CD 10/ ABD 

11/ AD 12/ D 13/ AC 14/ BD 15/ B 

16/ A 17/ AD 18/ BC 19/ BCD 20/ C 
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QCM 8 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux :  Les stries Z se rapprochent vu qu’il y a une contraction 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : CD 

A) Faux : Tropomyosine , caldesmone , calponine 
B) Faux :  pas de stries ++ 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : plurilobé 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 11 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : Piège entre la notion temporelle = fenêtre de nidation et la notion spatiale = zone de nidation. 
C) Faux : Encore un piège : mésenchyme extra-embryonnaire. 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : D 

A) Faux : n’évolue pas en cellules des crêtes neurales 
B) Faux : extrémité céphalique 
C) Faux : anomalie du tube neural 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 13 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : elle est nulle 
C) Vrai  
D) Faux : fort potentiel migratoire 
E) Faux  
 
QCM 14 : BD 

A) Faux : Plusieurs indices nous le montrent : l’épiblaste secondaire recouvre la surface externe de l’embryon, la 
présence d’une placode... 
B) Vrai 
C) Faux : olfactive et non cristallinienne. 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 15 : B 

A) Faux : à l’origine de la formation du rein, c’est le mésoblaste latéral les séreuses 
B) Vrai 
C) Faux : les muscles cranio-faciaux ne proviennent pas des myoblastes 
D) Faux : épiblaste secondaire  
E) Faux  
 
QCM 16 : A 

A) Vrai 
B) Faux : extrémités latérales du mésonéphros 
C) Faux : excroissance caudale 
D) Faux : définitif !! (Ce n’est plus un rein transitoire) 
E) Faux  
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QCM 17 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : c’est l’inverse : membrane anale en arrière et uro en avant. 
C) Faux : pareil, c’est l’allantoïde qui donne la vessie. 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 18 : BC 

A) Faux : de l’IPA 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : inférieurs 
E) Faux 
 
QCM 19 : BCD 

A) Faux : C’est une croissance rapide du corps ! 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 20 : C 

A) Faux : C’est vers le 4ème et 5ème mois ça ! 
B) Faux : 7ème mois 
C) Vrai 
D) Faux : C’est le vernix caseosa ça 
E) Faux 


